

Своју улогу сам обавио, а о пропустима ћу тек писати, написао је епидемиолог Предраг Кон на свом профилу на Фејсбуку и навео да је „српски сценарио” одбране од ковида 19 сачувао најмање хиљаду живота.

Како каже, тачну процену биће могуће дати тек након окончања светске пандемије, а сви разговори о томе да ли је требало уводити ванредно стање, тврди, потичу од људи који немају појма о томе у каквој ситуацији је започела пандемија, а посебно су у заблуди да су могле да се спроведу разне врсте неопходних набавки само са проглашењем епидемије.



„Наћи ће се правници који ће објашњавати... и говорити супротно. Увек се нађу. Говорим о ономе што је живот показао. И онда и сада миљама сам био далеко од спровођења набавки, а и потпуно ми је било свеједно како се спроводе, јер су то радили други у складу са законом и овлашћењима. Ту лежи највећа и суштинска заблуда мог пријатеља проф. Зорана Радовановића, која траје преко десет година”, каже Кон и досаје да је његово искуство из ове ситуације показало да се у условима пандемије мора проглашавати ванредно стање, а не само проглашавати епидемија са ванредним мерама.

То би требало за убудуће законом регулисати, јер је тако у Србији лакше и ефикасније, каже Кон и напомиње да би без проглашења ванредног стања у овој пандемији била највероватније масовна смртност.

Он сматра и да је највећа заблуда да је само препорукама и причом могуће подићи степен опреза код становништва. Каже и да лично има неупоредиво више замерки од било кога и да о пропустима зна много више од било кога ко се „прави паметан после битке, али и у току саме битке”.

Кон је поновио да не жели да се бави политиком, те да је своју улогу обавио и да се ковид 19 сигурно гаси.

„Пред својом породицом и преосталим пријатељима стојим и даље непоколебљиво и стабилно са уверењем да је урађен један сјајан посао у којем су здравствени радници били истински хероји, а читаво друштво и Србија за свега десетак дана ће моћи да кажу да су сузбили епидемију и да сачекају само да истекне време од 28 дана без болести и да прогласе победу”, закључио је др Кон.

(Политика)